

У НОМЕРІ

До 15-річчя Конституційного Суду України

Головін А. Конституційне правосуддя: вчора, сьогодні, завтра 5
Інтерв'ю з головами Конституційного Суду України попередніх років 14
Колос М. Перший Голова Конституційного Суду України:
штрихи до портрету 26

Теорія та практика конституційної юрисдикції

Тацій В. Правозахисний напрям інтерпретаційної діяльності
Конституційного Суду України 32
Стрижак А. Деякі проблемні питання у діяльності Конституційного
Суду України щодо забезпечення конституційного ладу в Україні 42
Селіванов А. Характерні ознаки доктринального верховенства
та незмінюваності правових позицій Конституційного Суду України 50
Орзих М. Доктрина в діяльності Конституційного Суду України 57
Стецюк П. Роль Конституційного Суду України у процесі формування
та реалізації національної доктрини конституційної держави 64
Ткачук П. Питання доступу громадян до конституційного
правосуддя в Україні 74
Барабаш Ю. Питання демократії в правових позиціях
Конституційного Суду України 82
Маркуш М. Повноваження Конституційного Суду України:
практичні проблеми та шляхи їх вирішення 88
Колодій А. Принципи статусу та діяльності Конституційного
Суду України 98
Кампо В. Європейська конвенція 1950 року та проблеми
захисту прав громадян у діяльності Конституційного Суду України 104
Бондар М. Європейський конституціоналізм в аспекті співвідношення
національної конституційної і конвенційної юрисдикції 114
Шевчук С. Узгодженість практики Європейського суду
з прав людини та Конституційного Суду України 122
Лилак Д. Інститут окремої думки в конституційному судочинстві
(порівняльний аналіз) 131
Домбровський І., Гергелійник В. Правові позиції
Конституційного Суду України: окремі аспекти 140
Рабінович П., Гончаров В. Перегляд Конституційним Судом України
власних правових позицій як засіб охорони функцій Основного Закону 147

Баулін Ю. Наявність рішення (висновку) Конституційного Суду України як підстава для відмови у відкритті конституційного провадження у справі	154
Костицький М. Доказування в конституційному судовому процесі	158
Шишкін В. Концептуальні підходи щодо підстав для відмови у відкритті провадження в Конституційному Суді України за конституційним зверненням	164
Рябченко О. Категорія «публічно-правовий спір»: розмежування конституційної та адміністративної юрисдикцій	174
Савенко М. Конституційний контроль змін до Конституції України	179
Гультай М. Функціональні характеристики інституту конституційної скарги та модель його впровадження в Україні	185